
 
Poruka pape Franje za Svjetski dan misija 2020. 

  
»Evo me, mene pošalji!« (Iz 6, 8) 

  
  
Draga braćo i sestre! 
  
Želim izraziti svoju zahvalnost Bogu na predanosti kojom se u Crkvi diljem svijeta u listopadu 
prošle godine živio Izvanredni misijski mjesec. Uvjeren sam da je pridonio poticanju misijskog 
obraćenja u mnogim zajednicama na putu naznačenom temom: »Kršteni i poslani – Kristova 
Crkva u misiji u svijetu«. 
  
U ovoj godini obilježenom patnjom i izazovima koje je sa sobom donijela pandemija Covid-19 
taj misijski hod čitave Crkve nastavlja se u svjetlu riječi koju nalazimo u izvješću o pozivu 
proroka Izaije: »Evo me, mene pošalji!« (6, 8). To je uvijek novi odgovor na Gospodinovo 
pitanje: »Koga da pošaljem?« (ibid.). Taj poziv dolazi iz Božjega srca, od njegova milosrđa 
koje, u sadašnjoj svjetskoj krizi, predstavlja izazov na koji su Crkvu i čitav ljudski rod pozvani 
odgovoriti. »Poput učenikâ iz Evanđelja iznenada nas je zahvatila neočekivana i žestoka oluja. 
Shvatili smo da se nalazimo na istoj lađi, svi krhki i dezorijentirani, ali istodobno važni i 
potrebni, svi pozvani veslati zajedno, svi potrebni utjehe drugoga. Na toj lađi… svi se 
nalazimo. Poput tih učenika, koji jednoglasno i u tjeskobi kažu: “ginemo” (r. 38), tako smo i 
mi shvatili da ne možemo ići dalje svatko za sebe, već samo zajedno« (Meditacija na Trgu sv. 
Petra, 27. ožujka 2020). Doista smo prestrašeni, dezorijentirani i uplašeni. Bol i smrt daju nam 
iskusiti našu ljudsku krhkost, ali istodobno uočavamo da svi imamo snažnu želju za životom i 
oslobođenjem od zla. U tome smislu poziv na poslanje, poziv da iziđemo iz sebe samih iz 
ljubavi prema Bogu i bližnjemu pokazuje se kao prilika za solidarnost, služenje, posredovanje. 
Poslanje koje Bog povjerava svakome od nas pomaže nam osloboditi se straha i zaokupljenosti 
samima sobom i shvatiti da ponovno pronalazimo same sebe kad se darujemo drugima. 
  
U žrtvi križa, gdje se do kraja ispunjava Isusovo poslanje (usp. Iv 19, 28-30), Bog objavljuje 
da ljubi sve i svakog pojedinog (usp. Iv 19, 26-27) i od svakoga od nas traži osobnu 
raspoloživost da budemo poslani, jer On je Ljubav koja nikada ne miruje nego je uvijek “u 
poslanju”, uvijek izlazi iz sebe kako bi dala život. Iz ljubavi prema ljudima Bog Otac je poslao 
Sina Isusa (usp. Iv 3, 16). Isus je Očev misionar: njegova Osoba i njegovo djelo su potpuna 
poslušnost Očevoj volji (usp. Iv 4, 34; 6, 38; 8, 12-30; Heb 10, 5-10). Isus, koji je raspet i 
uskrsnuo za nas, uključuje nas u svoje poslanje ljubavi i svojim Duhom, koji oživljava Crkvu, 
čini nas svojim učenicima i šalje nas u misiju u svijet i među narode. 
  
»Misija, “Crkva koja izlazi”, nije neki program, nego naum koji se ostvaruje snagom volje. 
Krist je taj koji daje Crkvi izići iz sebe same. U poslanju naviještanja evanđelja ti se krećeš jer 
te Duh Sveti tjera i nosi« (Bez njega ne možemo ništa. Biti danas misionari u svijetu, 
Kršćanska sadašnjost, Zagreb 2020., str. 14). Bog uvijek prvi ljubi nas i tom nas ljubavlju 
susreće i poziva. Naš osobni poziv plod je činjenice da smo sinovi i kćeri Božje u Crkvi, 
njegova obitelj, braća i sestre u onoj ljubavi koju nam je Isus posvjedočio. Svi, međutim, imaju 
ljudsko dostojanstvo utemeljeno na Božjem pozivu da budu djeca Božja i da u sakramentu 
krštenja i slobodi vjere postanu ono što su oduvijek bili u Božjem srcu. 
  
Sama činjenica da smo besplatno primili život podrazumijeva poziv da uđemo u dinamiku 
sebedarja: to je sjeme koje će kod krštenika poprimiti zreli oblik kao odgovor ljubavi u braku i 
u djevičanstvu za Kraljevstvo Božje. Ljudski se život rađa iz Božje ljubavi, raste u ljubavi i 



stremi ljubavi. Nitko nije isključen iz Božje ljubavi, a u svetoj žrtvi Isusa Krista na križu Bog 
je pobijedio grijeh i smrt (usp. Rim 8, 31-39). Za Boga, zlo – pa čak i grijeh – postaju izazov 
ljubiti i to ljubiti još većom ljubavlju (usp. Mt 5, 38-48; Lk 22, 33-34). Zato u pashalnom 
otajstvu Božje milosrđe liječi praiskonsku ranu zadanu ljudskom rodu i izlijeva se na cio 
svemir. Crkva, sveopći sakrament Božje ljubavi prema svijetu, nastavlja Isusovo poslanje u 
povijesti i šalje nas svukuda da bi Bog, po našem svjedočenju vjere i naviještanju evanđelja, 
mogao ponovno očitovati svoju ljubav i dotaknuti i preobraziti srca, umove, tijela, društva i 
kulture na svakome mjestu i u svakome vremenu. 
  
Poslanje je slobodan i svjestan odgovor na Božji poziv. No, taj poziv prepoznajemo samo kad 
živimo osobni odnos s Isusom živim u njegovoj Crkvi. Zapitajmo se: jesmo li spremni 
prihvatiti prisutnost Duha Svetoga u svome životu, poslušati poziv na poslanje, bilo u životu u 
braku, bilo u posvećenom ili svećeničkom životu, u svojoj svakodnevici? Jesmo li spremni biti 
poslani na bilo koje mjesto kako bismo svjedočili svoju vjeru u Boga milosrdnog Oca, kako 
bismo naviještali Evanđelje spasenja Isusa Krista, kako bismo dijelili božanski život Duha 
Svetoga izgrađujući Crkvu? Jesmo li poput Marije, Isusove majke, spremni bespridržajno se 
staviti u službu Božje volje (usp. Lk 1, 18)? Ta je unutarnja raspoloživost veoma važna ako 
želimo reći Bogu: »Evo me, Gospodine, mene pošalji« (usp. Iz 6, 8). I to ne apstraktno, nego u 
ovom času Crkve i povijesti. 
  
Shvatiti što nam Bog govori u ovim vremenima pandemije predstavlja također izazov za 
poslanje Crkve. Bolest, patnja, strah i izolacija stavljaju pred nas određena pitanja. Siromaštvo 
onih koji umiru sami, koji su napušteni, koji su ostali bez posla i primanja, beskućnika i onih 
koji nemaju što jesti tjeraju nas na razmišljanje. Prisiljeni držati fizički razmak i ostati u kući 
pozvani smo ponovno otkriti važnost društvenih odnosa kao i zajednički odnos s Bogom. Te 
okolnosti ne samo da ne bi smjele dovesti do toga da u nama porastu nepovjerenje i 
ravnodušnost nego bi nas trebale navesti da posvećujemo još veću pažnju našemu odnosu 
prema drugima. A po molitvi, kojom Bog dotiče i pokreće naša srca, postajemo otvoreni za 
potrebe naše braće i sestara za ljubavlju, za dostojanstvom i slobodom i ona u nama budi 
odgovornost za sav stvoreni svijet. Nemogućnost da se kao Crkva okupljamo na slavlju 
euharistije dovela nas je u situaciju da smo dijelili iskustvo brojnih kršćanskih zajednica koje 
ne mogu svake nedjelje slaviti misu. U takvim okolnostima pitanje koje nam Bog postavlja 
glasi: »Koga da pošaljem?« i od nas očekuje velikodušan i uvjeren odgovor: »Evo me, mene 
pošalji!«. Bog nastavlja tražiti koga da pošalje svijetu i narodima da svjedoči njegovu ljubav, 
njegovo spasenje od grijeha i smrti, njegovo oslobođenje od zla (usp. Mt 9, 35-38; Lk 10, 1-
12). 
  
Proslava Svjetskog dana misija ujedno nam pruža priliku još jednom potvrditi kako su molitva, 
promišljanje i materijalna pomoć prigode za djelatno sudjelovanje u Isusovu poslanju u 
njegovoj Crkvi. Svrha je ljubavi izražene u prilozima, koji se prikupljaju na liturgijskim 
slavljima na treću nedjelju u listopadu, poduprijeti misijski rad koji u moje ime obavljaju 
Papinska misijska djela kako bismo izišli ususret duhovnim i materijalnim potrebama narodâ i 
crkava u čitavome svijetu, za spas sviju. 
  
Neka nas Presveta Marija, Zvijezda evangelizacije i Utjeha žalosnih, misijska učenica svoga 
Sina Isusa, nastavi zagovarati i biti nam na pomoć. 
  
  
Rim, pri Svetomu Ivanu Lateranskom, 31. svibnja 2020., svetkovina Duhova. 
  

Franciscus 


